
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ – ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΕΠΑΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΥΤΙΣΜΟ 

 

“Σε αυτήν την Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρωσης & Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό, 

ας επιβεβαιώσουμε τη δέσμευση μας για έναν κόσμο χωρίς αποκλεισμούς, δίκαιο και 

βιώσιμο για τα Άτομα με Αυτισμό”, από το μήνυμα του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ 

Αντόνιο Γκουτιέρεζ. 

Με τα λόγια αυτά και μετά από μια περίοδο παρατεταμένης κρίσης, 

απαγορεύσεων και εφαρμογής μέτρων λόγω της πανδημίας Covid-19, η 

Ελληνική Εταιρία Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων (ΕΕΠΑΑ), τόλμησε, 

προσκάλεσε και ενήργησε με εξωστρέφεια, ρεαλισμό, καινοτομία.  

Στην ΑΘΗΝΑ πραγματοποίησε Ημερίδα στις 4 Απριλίου 2022 στο 

Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων Αίθουσα ΑΝΤΩΝΗ ΤΡΙΤΣΗ με την 

παρουσία και συμμετοχή της Υφυπουργού Εργασίας & Κοιν. Υποθέσεων 

Δόμνας Μιχαηλίδου. 

Θέμα της Ημερίδας ΑΥΤΙΣΜΟΣ & ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟΤΗΤΑ. Χαιρετισμό 

απηύθυναν η Υφυπουργός Υγείας για θέματα Ψυχικής Υγείας Ζωή Ράπτη. 

Υπήρξε και η παρουσία του Στρατή Χατζηχαραλάμπους της Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας – Τμήμα Γ’ Ανάπτυξης Προγραμμάτων 

Αγωγής Υγείας & Πρόληψης. 

Φωταγωγήθηκαν στο Μπλε Χρώμα, το σιντριβάνι της Ομόνοιας και ο Δρομέας 

απέναντι από το Hotel Hilton. 
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Στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ φωταγωγήθηκαν Light it Up Blue το Δημαρχείο Ιωαννίνων 

και το Εκθετήριο Οίνου στην Ζίτσα. 

Ενημέρωση σπουδαστών στο ΔΙΕΚ Ζίτσας και παρουσίαση του Οικοτροφείου 

Στέγη Αυτιστικών Ατόμων ΕΛΕΝΗ ΓΥΡΑ σε εκπομπή του Δημοτικού 

Ραδιοφώνου Ιωαννίνων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στην ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ σε συνεργασία με τον Δήμο και με το Ίδρυμα 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΟΓΓΟΛΟΠΟΥΛΟΥ, το Σάββατο 2 Απριλίου φωταγωγήθηκε το 

Γλυπτό Ζογγολοπούλου (Ομπρέλες – Παραλία Θεσσαλονίκης). 

Σε συνεργασία με τα Κέντρα Πρόληψης των Εξαρτήσεων και προαγωγής 

της Ψυχοκοινωνικής Υγείας ΣΕΙΡΙΟΣ του Δήμου Θεσσαλονίκης, 

πραγματοποιήθηκε Έκθεση Ζωγραφικής με θέμα “Ζωγραφίζοντας τον 

Αυτισμό”, στην Αίθουσα “Μανώλης Αναγνωστάκης” του Μεγάρου με την 

παρουσία του Δημάρχου Κων/νου Ζέρβα. 

Με τα ανοικτά λεωφορεία της Εταιρείας SightSeeing Thessaloniki 

πραγματοποιήθηκε δωρεάν περιήγηση στα σημαντικότερα μνημεία την πόλης, 

για τα παιδιά με αυτισμό και τις οικογένειες τους. 

 



Στην επιτυχία των δράσεων μας συνέβαλλαν: 

 

                                    

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 11 Απριλίου 2022 


